新闻 NEWS

科学网首页>新闻中心>正文

生命科学 医药健康 基础科学 工程技术 信息科学 资源环境 前沿交叉 政策管理

作者: 张忠霞 来源: 新华网 发布时间: 2008-7-22 14:24:10

小字号

中字号

大字号

美宇航局拨款120万美元研发月球导航系统

供宇航员重返月球使用

美国俄亥俄州立大学7月21日宣布,美国宇航局已经拨款120万美元,授权该校一个科研小组在未来 3年内研发可在月球上使用的导航系统,供美国宇航员将来重返月球时使用。

美国GPS全球卫星定位系统如今在地球上已得到广泛应用,但身处月球的宇航员却无法利用GPS导航,因为在绕月球轨道上并没有卫星系统来发送导航信号,必须专门开发新的导航系统。

俄亥俄州立大学科研小组负责人李荣兴介绍了月球导航系统的大体构想:在绕月探测器以及月球表面探测器拍摄的月球图片基础上,制成月球表面地形图;月球车等交通工具以及宇航员身上装载的运动传感器将产生实时数据,通过电脑可以计算出宇航员所在位置;来自月球着陆器、月球基地、月球信号塔等的信号会向宇航员反映周围环境,其结果将类似于地球上车载GPS显示屏上的局部地图。

科研人员已将新系统命名为"月球宇航员空间导航和信息系统"。研发工作完成后,美国宇航局将把这一导航系统与其他的登月系统进行整合。按计划,美国将于2020年让宇航员重返月球,并建立月球基地进行长期科研活动。

_

发表

更多阅读

| 打印 | 评论 | 论坛 | 博客

读后感言:

中国2010年推新卫星导航系统 堪比美国GPS

中国北斗导航核心芯片诞生 有望打破GPS垄断

美宇航局用死尸试验新登月飞船安全性

美宇航局急需大量尿液研制新登月飞船

华中科大: 以国家重大需求引导能源科研方向

及E-IIIall结:	60
评论	

相关新闻

一周新闻排行

科技部 863地球观测与导航技术领域08年度专... 日本将推出全球首款可遥控家电的汽车导航仪 伽利略计划第二颗实验卫星发出导航信号 中国2010年推新卫星导航系统 堪比美国GPS 万钢称科学家单打独斗的时代正在结束 "范跑跑"赴天津寻援助 欲告教育部和中央电视台 清华美院两男生毕业裸奔 希望清华能更包容 中科院公示08年"百人计划"拟择优支持学者 中国北斗导航核心芯片诞生 有望打破GPS垄断 我国自主研制的北斗卫星导航系统走向民用 俄发射三颗导航卫星

中青报:哈佛不是大众化阶段中国高等教育的导航灯

中青报:学术研究要不要政治正确 香港《文汇报》:美国对全球人才的吸引力大大降低 原基金委主任、杰出化学家唐敖庆院士逝世 享年9... 北京某大学招生老师强奸高三女生致其患上精神病

关于我们 | 网站声明 | 服务条款 | 联系方式 | 电子地图 京ICP备07017567 Copyright @ 2007 科学时报社 All Rights Reserved